



РОСНАНО

ПРЕСС-РЕЛИЗ

16.08.2022

«РОСНАНО» вместе с российской компанией «Нацистандарт» и подразделением международного холдинга Erba Group создает центр компетенций по производству реагентов

Презентация проекта вице-премьеру и главе Минпромторга РФ Денису Мантурову прошла на Международном военно-техническом форуме «АРМИЯ-2022». На двух площадках в Москве и Московской области будут производиться медицинские приборы и реагенты для клинико-диагностических исследований. Проект поддержан Министерством здравоохранения РФ, аprobация продукции уже проходит в ГБУЗ «НИИ СП им. Н.В. Склифосовского ДЗМ».

Инициатива решает важнейшую задачу обеспечения технологического суверенитета в области здравоохранения: продукция создаваемого центра компетенций универсальна и может быть использована в системах различных производителей, что делает отечественную инфраструктуру лабораторной диагностики независимой от поставок из-за рубежа.

Производство реагентов заработает до конца 2022 года. После этого планируется увеличить степень локализации и расширить продуктовый ряд реагентов, наладить выпуск всех необходимых комплектующих, включая тару, упаковку и компоненты реагентов, а также обеспечить локализацию производства лабораторного оборудования для клинико-диагностических исследований.

Это позволит сэкономить 25-30% бюджетных средств, выделяемых на закупку реагентов.

Больше новостей в нашем Телеграм-канале <https://t.me/rosnanoinfo>.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:
Пресс-служба Группы «РОСНАНО»
Тел. +7 (495) 988-5677, press@rusnano.com